



# КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.07.2016 № 715

Про призначення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва

Відповідно до статті 13, пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 08 жовтня 2015 року № 120/2023 «Про затвердження Порядку організації громадських слухань в місті Києві», статті 13 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28 березня 2002 року № 371/1805, зареєстрованого наказом Міністерства юстиції України від 02 лютого 2005 року №14/5, враховуючи повідомлення ініціативної групи Оболонського району м. Києва, що зареєстроване в Київській міській раді 07 липня 2016 року за № 08/КО-8121, та з метою належної організації проведення районних громадських слухань:

1. Призначити районні громадські слухання з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва 28 липня 2016 року о 18.00 годині в приміщенні актовій залі середньої школи № 219 за адресою: м. Київ, Оболонський проспект, 2-6.

2. Затвердити План заходів з організації підготовки районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва, що додається.

3. Визначити керуючого справами секретаріату Київської міської ради Хацевича І.М. та Оболонську районну в місті Києві державну адміністрацію відповідальними за організаційно-методичну підготовку районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва.

4. Затвердити список осіб, що запрошуються на районні громадські слухання з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва, що додається.

5. Інформацію про проведення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва опублікувати в газеті Київської міської ради "Хрещатик" та на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва в установленому порядку.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови - секретаря Київської міської ради Прокопіву В.В.

Голова

В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження  
Київського міського голови  
15.07.2016 № 715

ПЛАН

заходів з організації підготовки районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва

№ п/п	Заходи	Відповідальні особи	Термін виконання
1.	Організаційно-правові заходи щодо забезпечення приміщенням для проведення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва (тактова зала середньої школи № 219 за адресою: м. Київ, Оболонський проспект, 2-6)	Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульшак О.Л.	до 28.07.2016
2.	Підготовка інформаційних матеріалів до районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва	Представник Ініціативної групи з проведення громадських слухань Туманова Л.М. спільно з головою Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульшак О.Л.	До 25.07.2016
3.	Підготовка порядку денного районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та	Представник Ініціативної групи з проведення громадських слухань Туманова Л.М. спільно з	До 25.07.2016

	Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва	головою Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульщак О.Л.	
4.	Підготовка матеріалів для інформування громадськості через засоби масової інформації щодо проведення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва в Оболонському районі міста Києва	Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульщак О.Л.  Директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Хонда М.П.	До 18.07.2016
5.	Опублікування повідомлення про проведення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва на Єдиному веб-порталі територіальної громади м. Києва та офіційному веб-сайті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	Керуючий справами секретаріату Київської міської ради Хацевич І.М.  Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульщак О.Л.  Директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Хонда М.П.	18.07.2016
6.	Підготовка і направлення запрошень до участі в районних	Представник Ініціативної групи з	До 27.07.2016

	громадських слуханнях з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва	проведення громадських слухань Туманова Л.М.  Керуючий справами секретаріату Київської міської ради Хацевич І.М.  Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульшак О.Л.	
7.	Забезпечення організації охорони громадського порядку під час проведення районних громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва	Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульшак О.Л.	28.07.2016
8.	Організація та проведення громадських слухань з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського проспекту в Оболонському районі міста Києва (Ресстрація, визначення головуючого та секретаря, підготовка протоколу проведення громадських слухань тощо)	Представник Ініціативної групи з проведення громадських слухань Туманова Л.М.  Голова Оболонської районної в місті Києві державна адміністрація Цибульшак О.Л.	28.07.2016
9.	Оприлюднення протоколу та пропозицій районних громадських слухань на Сдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва, офіційному веб-сайті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та в газеті	Керуючий справами секретаріату Київської міської ради Хацевич І.М.  Голова Оболонської районної в місті Києві державна	До 08.08.2016

	Київської міської ради адміністрація «Хрещатик»	Цибульняк О.Л.	
--	---	----------------	--

Керівник апарату

В.Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження  
Київського міського голови  
15.07.2016 № 715

Список  
осіб, що запрошуються на районні громадські слухання  
з питань благоустрою Оболонської площі та будівництва житлово-ділового  
центру на перетині вул. Маршала Малиновського та Оболонського  
проспекту в Оболонському районі міста Києва

Кличко Віталій Володимирович	Київський міський голова
Кочур Марина Анатоліївна	Депутат Київської міської ради
Міщенко Олександр Григорович	Депутат Київської міської ради
Марченко Роман Вікторович	Депутат Київської міської ради
Кісільов Ігор Петрович	Депутат Київської міської ради
Турець Владислав Володимирович	Депутат Київської міської ради
Харченко Олександр Володимирович	Депутат Київської міської ради
Картавий Іван Леонідович	Депутат Київської міської ради
Баленко Ігор Миколайович	Депутат Київської міської ради
Балицька Ольга Станіславівна	Депутат Київської міської ради

Банас Дмитро Миколайович	Депутат Київської міської ради
Бродський Вячеслав Якович	Депутат Київської міської ради
Зубко Юрій Григорович	Депутат Київської міської ради
Кримчак Сергій Олександрович	Депутат Київської міської ради
Меліхова Тетяна Іванівна	Депутат Київської міської ради
Михайленко Владислав Олегович	Депутат Київської міської ради
Назаренко Володимир Едуардович	Депутат Київської міської ради
Негрич Микола Михайлович	Депутат Київської міської ради
Непоп Вячеслав Іванович	Депутат Київської міської ради
Петровець Олег Федорович	Депутат Київської міської ради
Римаренко Сергій Григорович	Депутат Київської міської ради
Росляков Віталій Валерійович	Депутат Київської міської ради
Старовойт Володимир Миколайович	Депутат Київської міської ради
Шарій Володимир Васильович	Депутат Київської міської ради
Шкуро Максим Юрійович	Депутат Київської міської ради



Свистунов Олександр Вікторович	В.о. директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Фіщук Андрій Вікторович	Директор Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Цибульшак Олександр Леонідович	Голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
Головко Олександр Олексійович	Начальник управління будівництва, архітектури та землекористування Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
Нікитюк Олексій Олександрович	Начальник відділу контролю за благоустроєм Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
Тюкачова Ольга Юріївна	Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
Калініченко Михайло Володимирович	Голова Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)
Ботез Вячеслав Петрович	Голова Комітету з питань контролю за розподілом та використанням земельних ресурсів Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)
Кочергіна Варвара Вікторівна	Голова Комітету з питань житлово-комунальної інфраструктури, містобудування і архітектури та

Марченко  
Вадим Михайлович

архітектурно-будівельного контролю  
Громадської ради при виконавчому  
органі Київської міської ради (Київській  
міській державній адміністрації)

Голова Громадської ради при  
Оболонській районній в місті Києві  
державній адміністрації

Представники ТОВ «Оболонь-Палаца  
Парк» - забудовник земельної ділянки  
на перетині вул. Маршала  
Малиновського та Оболонського  
проспекту

Мешканці Оболонського району міста  
Києва

Керівник апарату

В.Бондаренко